

**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO PARAÍSO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO PARAÍSO**  
**EDITAL DE ERRATA ERRATA 004**

**EDITAL DE ERRATA ERRATA 004**  
**SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2024**  
**CONTRATO TEMPORÁRIO – SEMSAU – PROCESSO Nº**  
**1236/2024**

**ERRATA Nº 004-2024 - REABERTURA DE INSCRIÇÃO**

A Comissão do Teste Seletivo Simplificado, instituída nos termos da Portaria nº 282/2024 de 14 de maio de 2024, no uso de suas atribuições legais, devido ao número baixo de inscrições deferidas para concorrência aos cargos, resolve reabrir as inscrições tornando pública a presente Errata do Edital nº 002/2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

**5. DO CRONOGRAMA DE ETAPAS DO PROCEDIMENTO.**

Etapas	PROCEDIMENTO	DATA PREVISTA
1ª ETAPA DAS INSCRIÇÕES	Homologação das inscrições pós recurso	02/07/2024
2ª ETAPA PROVAS	Divulgação do local, data e hora da prova	05/07/2024

**Leia-se:**

Etapas	PROCEDIMENTO	DATA PREVISTA
1ª ETAPA DAS INSCRIÇÕES	Reabertura de inscrição	Dias 02 e 03 /07/2024
	Pagamento do boleto até	05/07/2024
	Lista preliminar de inscritos deferidos e indeferidos	11/07/2024
	Recurso para inscrição	12 a 14/07/2024
2ª ETAPA PROVAS	Divulgação da lista de inscrições homologadas	18/07/2024
	Divulgação do local, data e hora da prova.	19/07/2024

Os candidatos inscritos anteriormente que não conseguiram pagar a taxa de inscrição poderá solicitar um novo boleto através do canal de atendimento da arrecadação municipal via WhatsApp 69 3534-3031 e e-mail: [tributos@altoparaiso.ro.gov.br](mailto:tributos@altoparaiso.ro.gov.br) e os candidatos que esqueceram de adicionar as cópias de RG e CPF ou documento oficial de identificação poderão acessar o sistema e realizar a inserção, conforme estabelecido no **item 3.2** do Edital nº 002/2024.

PALÁCIO DOS PIONEIROS, 01 DE JULHO DE 2024

**EDSON HIPPOLITO**  
Presidente da Comissão

**Publicado por:**  
Ozimara Soares Pinto  
**Código Identificador:**CEB4E6CD

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 02/07/2024. Edição 3760  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>